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ТЕСТЫ 
по учебной дисциплине «Электрический привод» по 5,6 и 7 разделам учебной программы для очной формы обучения
(4 - Й УЧЕБНЫЙ МОДУЛЬ)
1.Из каких 2-х основных каналов состоит автоматизированный электропривод?
1) Передачи и приёма;

2) Электрического и механического;

3) Силового и информационного;

4) Связи и управления;

2.Информационный канал электропривода представляет собой?
1) Совокупность элементов, обеспечивающих управление силовым каналом электропривода;

2) Совокупность электромеханических устройств;

3) Совокупность полупроводниковых элементов;

4) Совокупность электронных устройств;

3.Информационный канал разомкнутого электропривода состоит?
1) Задающего устройства;

2) Задающего устройства и устройства управления;

3) Устройства управления;

4) Устройства сравнения;

4.Информационный канал замкнутого электропривода состоит?
1) Задающего устройства и информационно-измерительной системы;

2) Устройства управления и задающего устройства;

3) Устройства сравнения и задающего устройства;

4) Задающего устройства, устройства управления и информационно-измерительной системы;

5:Задающее устройство (ЗУ), устройство управления (УУ) и информационно-измерительная система, приведенные на рисунке являются неотьемлемой частью?
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1) Электропривода переменного тока;

2) Информационного канала
 замкнутого электропривода;

3) Электропривода постоянного тока;

4) Информационного канала
 разомкнутого электропривода;

6:Задающее устройство (ЗУ) и устройство управления (УУ), приведенные на рисунке являются неотьемлемой частью?
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1) Электропривода переменного тока;

2) Информационного канала замкнутого 
электропривода;

3) Электропривода постоянного тока;

4) Информационного канала 
разомкнутого электропривода;

7* На каком из рисунков приведена структурная схема системы автоматизированного электропривода с последовательной коррекцией?
1)                                                         2)
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         3)                                                        4)
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8* На каком из рисунков приведена структурная схема системы автоматизированного электропривода с параллельной коррекцией?
1)                                                        2)
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         3)                                                       4)
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9* На каком из рисунков приведена структурная схема системы автоматизированного электропривода с последовательно-параллельной коррекцией?
1)                                                           2)
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         3)                                                       4)
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10* На каком из рисунков приведена структурная схема системы автоматизированного электропривода с коррекцией по возмущению по нагрузке?
1)                                                       2)
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         3)                                                       4)
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11:Устройство, включённое по схеме, осуществляющее преобразование входных сигналов в выходной сигнал в соответствии с выражением называется?
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1) Автономным инвертором;

2) Операционным усилителем;

3) Аналого-цифровым преобразователем;

4) Цифро-аналоговым преобразователем;

12:На приведенном графике  за время переходного процесса принимается время, в течение которого процесс входит в область?
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1) +(-) 1% установившегося значения    

переменной Хуст;
2) +(-) 2% установившегося значения 
переменной Хуст;
3) +(-) 5% установившегося значения 
переменной Хуст;
4) +(-) 10% установившегося значения 
переменной Хуст;

13. При любом процессе передачи и преобразования энергии?
1) Выходная мощность  всегда больше входной  на величину потерь;
2) Входная мощность  всегда равна выходной;

3) Выходная мощность не зависит от входной;
4) Входная мощность  всегда больше выходной  на величину потерь;

14. Энергетическую эффективность процессов передачи и преобразования энергии обычно оценивают?
1)Коэффициентом мощности;

2) Коэффициентом полезного действия;

3) Коэффициентом передачи;

4) Передаточной функцией;

15*Коэффициент полезного действия (КПД) процессов передачи и преобразования энергии (если процесс неизменен во времени) определяется выражением?
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2)
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3)                                                     
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4)
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16* Каким выражением определяется энергетическая характеристика – коэффициент мощности, когда в линии, питающей электропривод, напряжение и ток не совпадают по фазе и их искажения незначительны?
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2)
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3)                                                                                                                             
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4)
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17* При передаче активной мощности по линии с некоторым активным сопротивлением при коэффициенте мощности, не равном единице, потери переменного тока  в сравнении с потерями при передачи той же мощности постоянным током?
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2)
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3)                                                        
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18. К чему приводит работа электропривода с недогрузкой?
1) К заметному увеличению коэффициента полезного действия;
2) К заметному снижению коэффициента мощности;

3) К заметному увеличению коэффициента мощности;
4) К заметному снижению коэффициента полезного действия;

19* Потери энергии в якорной (или роторной) цепи асинхронного двигателя за переходный процесс вхолостую (Мс = 0)  при известных значениях начального и конечного скольжений?
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2)
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3)                                                                         4)
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20* Общие потери энергии в асинхронном двигателе за переходный процесс вхолостую (Мс = 0)  при известных значениях начального и конечного скольжений?
1)
2)
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3)                                                                                                                                     
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21.Последовательность основных этапов проектирования?
1)  -Анализ задачи 

     -Формулировка задачи

     -Поиск  возможных решений 

     -Детальная разработка выбранного технического решения

     -Выбор решения из множества возможных на основе критериев и с учётом   

      ограничений;
2)  -Формулировка задачи 

     -Анализ задачи 

     -Поиск  возможных решений 

     -Выбор решения из множества возможных на основе критериев и с учётом  

       ограничений. 

      -Детальная разработка выбранного технического решения;

3)   -Формулировка задачи 

      -Поиск  возможных решений 

      -Анализ задачи 

      -Выбор решения из множества возможных на основе критериев и с учётом 
        ограничений. 

      -Детальная разработка выбранного технического решения;
4)   -Формулировка задачи 

      -Поиск  возможных решений 

      -Выбор решения из множества возможных на основе критериев и с учётом   

       ограничений. 

      -Анализ задачи 

      -Детальная разработка выбранного технического решения;
22. Ограничение по нагреву двигателей определяется?
1) Величиной питающего напряжения;

2) Электромагнитным моментом;

3) Теплостойкостью их изоляции;

4) Моментом сопротивления;
23. Предельные температуры обмоток двигателей с различными классами изоляции соответствуют?
1) Номинальной нагрузке двигателей и температуре окружающей среды +40 градусов по Цельсию;
2) Номинальной нагрузке двигателей и температуре окружающей среды +100 градусов по Цельсию;

3) Предельно допустимой нагрузке двигателей и температуре окружающей среды +40 градусов по Цельсию;
4) Предельно допустимой нагрузке двигателей и температуре окружающей среды +100 градусов по Цельсию;

24. При выборе мощности двигателя основными исходными данными являются?
1) Номинальная нагрузка двигателей и температура окружающей среды;

2) Требуемые моменты, которые должны быть приложены к валу механизма, требуемые скорости и ускорения рабочего органа механизма;

3) Предельно допустимая нагрузка двигателей и температура окружающей среды;
4) Номинальная скорость двигателя;

25: Каким условиям работы электропривода соответствует рисунок?
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1) Когда механизм с моментом сопротивления Mс = var работает в режиме изменяющейся скорости;
2) Когда механизм с моментом сопротивления Mс = var работает в режиме постоянной  скорости;
3) Когда механизм с моментом сопротивления Mс = const работает в режиме изменяющейся скорости;
4) Когда привод работает в режиме частых пусков и торможений;

26: Каким условиям работы электропривода соответствует рисунок?
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1) Когда механизм с моментом сопротивления Mс = var работает в режиме изменяющейся скорости;
2) Когда механизм с моментом сопротивления Mс = var работает в режиме постоянной  скорости;
3) Когда механизм с моментом сопротивления Mс = const работает в режиме изменяющейся скорости;
4) Когда привод работает в режиме частых пусков и торможений;

27* Построение нагрузочной диаграммы двигателя сводится к решению уравнения?
1)                                                                           2)          
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3)                                      

[image: image45.jpg]



4)
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28* Каким выражением определяется перегрузочная способность электрического двигателя?
1)                                                                         2)                                                                                  
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3)                                                                         
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29: Приведенное выражение при известном среднем моменте статической нагрузки 
(с учётом динамической нагрузки) оценивает?
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1) Максимальный момент искомого двигателя;
2) Перегрузочную способность искомого двигателя;

3) Пусковой момент искомого двигателя;
4) Номинальный момент искомого двигателя;

30: Каким условиям работы электропривода соответствует рисунок?
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1) Момент сопротивления имеет постоянный характер при линейной механической характеристике двигателя;

2) Нагрузка имеет пиковый характер при нелинейной механической характеристике двигателя;

3) Нагрузка имеет пиковый характер при линейной механической характеристике двигателя;

4) Привод работает в режиме частых пусков и торможений;

31* По какому условию осуществляется проверка двигателя по перегрузочной способности?
1)                                                                                  2)  
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32: Для какого электрического двигателя справедливо  соотношение допустимого момента по перегрузке и номинального момента?
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1) Для асинхронного двигателя с учетом возможного снижения напряжения питания на 10%;

2) Для двигателей постоянного тока и синхронных двигателей нормального исполнения;

3) Для асинхронного двигателя с короткозамкнутым ротором;

4) Для асинхронного двигателя с фазным ротором;

33: Для какого электрического двигателя справедливо  соотношение допустимого момента по перегрузке и критического момента?
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1) Для асинхронного двигателя с учетом возможного снижения напряжения питания на 10%;

2) Для двигателя постоянного тока  нормального исполнения;

3) Для синхронного двигателя нормального исполнения;

4) Для вентильно-индукторного двигателя;

34: Какой режим работы электропривода характеризует приведенная на рисунке диаграмма?
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1) Кратковременный режим S2;

2) Продолжительный режим S1;

3) Повторно-кратковременный режим S3;

4) Стандартный режим S8;
35: Какой режим работы электропривода характеризует приведенная на рисунке диаграмма?
[image: image60.jpg]



1) Кратковременный режим S2;

2) Продолжительный режим S1;

3) Повторно-кратковременный режим S3;

4) Стандартный режим S8;

36: Какой режим работы электропривода характеризует приведенная на рисунке диаграмма?
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1) Кратковременный режим S2;

2) Продолжительный режим S1;

3) Повторно-кратковременный режим S3;

4) Стандартный режим S8;

37: Для какого электрического двигателя справедливо  соотношение между максимальным моментом статической нагрузки, при котором должен выполняться пуск привода и пусковым моментом двигателя?
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1) Для асинхронного двигателя с с фазным ротором;

2) Для двигателя постоянного тока  нормального исполнения;

3) Для синхронного двигателя нормального исполнения;

4) Для асинхронного двигателя с короткозамкнутым ротором;

38: Для какого режима работы электропривода справедливы соотношения между временами его работы (tр), охлаждения (tо) и тепловыми постоянными времени нагревания и охлаждения?
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1) Для кратковременного режима S2;

2) Для продолжительного режима S1;

3) Для повторно-кратковременного 
режима S3;

4) Для стандартного режима S8;

39: Для какого режима работы электропривода справедливо соотношение между временами его работы (tр)  и тепловой постоянной времени нагревания?
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1) Для кратковременного режима S2;

2) Для продолжительного режима S1;

3) Для повторно-кратковременного 
режима S3;

4) Для стандартного режима S8;

40: Для какого режима работы электропривода справедливы соотношения между временами его работы (tр), охлаждения (tо) и тепловыми постоянными времени нагревания и охлаждения?
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1) Для кратковременного режима S2;

2) Для продолжительного режима S1;

3) Для повторно-кратковременного 
режима S3;

4) Для стандартного режима S8;

41:Какой режим работы электропривода характеризуется относительной продолжительностью включения при известных значениях времени его работы (tр) и охлаждения (tо) ?
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1) Для кратковременного режима S2;

2) Для продолжительного режима S1;

3) Для повторно-кратковременного 
режима S3;

4) Для стандартного режима S8
42* Какое из выражений формулирует метод средних потерь при проверке двигателей по нагреву в продолжительном режиме (при известных: средней за цикл мощности потерь, номинальной мощности потерь, номинальной (допустимой) температуре перегрева двигателя)?
1)                                                                                 2)
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3)  
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43* Какое из соотношений между тепловой постоянной времени нагревания и временем цикла является необходимым при использовании метода средних потерь?
1)                                                                                    2)                                                                  
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3)                                                                                                                                         
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   4)
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44* Проверка двигателя по нагреву без вычисления потерь осуществляется методом эквивалентного тока, величина которого в общем случае определяется выражением?
1)                                                                          2)

[image: image75.jpg]Iowe =I°R




[image: image76.jpg]131('6 = _[ (t)dt
Iy o




3)                                                                          
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4)
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45* Какое выражение определяет величину эквивалентного момента для ступенчатого графика?
1)                                                                                 2)                                     
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3)                                                                       
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46* При сопоставлении величины эквивалентного момента с номинальным моментом  двигателя какое из условий обеспечивает полное выполнение требований по нагреву?
1)                                                                     2)
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3)                                                                    
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